



# 感恩·分享

## 7周年有爱·分享

### 编者按

正值宝鸡高新人民医院建院7周年之际,为了感恩患者、感恩员工、感恩社会,让全体患者感受医院优质服务,让全体员工共享医院发展成果,让社会各界共睹医院健康发展前景。特开展系列庆祝活动,以实际行动展示了医院敬畏生命、追求卓越的精神。

## 7周年有爱·感恩

### 宝高医为高新区784名环卫工人提供免费体检

5月8日上午,宝鸡高新区环卫工人免费体检启动仪式在宝鸡高新人民医院门诊大厅举行。今年是宝鸡市国家卫生城市复审年,环境卫生是复审工作中发挥着至关重要的作用。作为高新区唯一一所三级综合医院,将为高新区748名环卫工人提供免费体检服务,以实际行动向环卫工人表示关爱和问候。

### 宝鸡高新人民医院健康发展再树新丰碑

5月15日下午,西安医学院与宝鸡高新人民医院教学医院签约暨揭牌仪式在我院五楼多功能厅隆重举行。西安医学院与宝鸡高新人民医院教学医院的签约挂牌是我院的重大战略决策,具有里程碑意义,是载入院志的重大事件,是我院医护人员学习提高的重要机遇。通过西安医学院与我院的深度合作,将共同推动我院医疗服务、人才培养实现跨越式发展。

### 爱心惠民送健康

以满足患者需求为目标,医院于5月28日至6月30日,大力推出门诊检查、检验费用(含化验类,彩超、DR、CT、核磁共振大型检查,胃肠镜检查等)深受广大患者的一致好评。针对特殊人群,医院相继开展了一系列公益医疗项目,携手高新区卫计局为高血压慢病患者提供降压药惠民活动。母亲节、儿童节,积极推出妇科、产科、儿保科、乳腺外科检查优惠活动。

### 建院周年齐奉献 无偿献血为患者

无偿献血是每个公民的应尽义务,为履行医务工作者爱社会、爱人民的责任,体现我院人民医院建院7周年之际,5月31日,我院在门诊广场组织了以“人人享有安全血液”为主题的无偿献血活动。宝鸡市高新区卫计局局长张永宁、宝鸡市中心血站副站长净红利共同为我院“无偿献血爱心单位”揭牌。净副站长对我院建院7周年表示祝贺,对表示赞誉,感谢医院对无偿献血工作做出的表率,希望医院与中心血站紧密协作为患者提供血液保障。

### 国际儿科管理服务新模式落户宝高医

5月24日,在宝鸡高新人民医院7周年之际,“中国妇幼保健协会国际产儿科管理服务新模式示范项目单位”“爱尔惠母(宝鸡)母婴健康培训中心”揭牌暨签约仪式在医院门诊大厅举行。此示范项目单位以及宝鸡首家培训中心在宝高医的建立,有助于将国际先进的母婴健康和妇儿保健理念和医疗服务带给宝鸡广大人民群众,达到与国际接轨,缩小差距,提高技术的良好愿景,为健康中国、健康宝鸡、健康家庭的建设作出贡献。

### 省肿瘤医院杨怡萍专家工作站落户宝高医

5月24日,宝鸡高新人民医院七周年之际,“陕西省肿瘤医院杨怡萍专家工作站”揭牌暨签约仪式在医院门诊大厅顺利举行。工作站将推动宝鸡地区肿瘤学科跨越式发展,为广大肿瘤患者带来治疗福音。我们将借助省级专家及其团队的技术力量,培养科技创新型人才,开展高层次学术交流,实现推动肿瘤诊疗水平提升,促进医疗资源的合理利用,降低患者医疗负担,真正惠及全市广大人民群众。

### 中国有梦 青春无悔

在宝鸡高新人民医院即将迎来建院7周年之际,为庆祝五一劳动节、五四青年节,弘扬劳动模范,汇聚磅礴力量,立足岗位实践,发扬医院职工爱岗敬业精神,4月30日下午,医院特举办向劳动模范、拔尖人才学习畅谈会,400余名高医人一起分享劳模故事、感受精英魅力。

### 爱才惜才 人尽其才 德才兼备 共同成长

在宝鸡高新人民医院建院7周年之际,医院于5月16日召开市级拔尖人才、三五人才、专家委员会委员座谈会,感谢优秀人才为医院发展做出的辛勤努力和默默奉献,会上听取了大家对医院、科室发展的意见和建议。人才是医院发展的基础,医院的健康发展离不开优秀人才的支持,为了使优秀的人才安心工作,持续进步,激发创造力,医院将建立健全人才培养、人才管理机制,建立起一支具有鲜明宝高医特色的优秀团队,推动医院健康持续发展。

### 闪闪献礼 动感青春 闪亮宝高医

为展示我院青年医护人员风采、宣传医院形象,医院举办闪闪活动。2019年5月,7岁的宝高医正青春,回顾宝高医的成长历程,过往的闪光为当下提供滋养,1200名医护人员在各条战线上发挥着自己的光和热,我们用快闪的方式庆祝五一国际劳动节和五四青年节。现场动人的旋律响彻门诊大厅,诉说着每一位宝高医人对劳动者的尊敬、对青年人的期待。

### 打造科室高效团队 建设医院文化内涵

在宝鸡高新人民医院建院7周年之际,为提升我院科室管理水平,5月21日,在我院五楼多功能厅,特邀陕西省肿瘤医院运营部部长史玉民进行了题为《提升医院科室管理水平》的讲座。我院成为陕西省远程会诊中心肿瘤分中心宝鸡站和陕西省肿瘤医院多学科协作医院诊疗医院。医院建立后,推动了我院乃至宝鸡市地区肿瘤患者的规范化治疗,此次精品讲座相信必将对我院的学科建设和人才培养,起到积极的指导作用。

### 第108个国际护士节——节日快乐

5月9日下午,宝鸡高新人民医院召开了以“护士——引领之声,人人享有健康”为主题的国际护士节表彰大会。我院党委副书记武雅俐首先代表医院领导班子向护士们表达了节日的问候和祝贺,并肯定会上,护理部主任酷爱英宣读医院首批当进集体、先进个人和患者最满意护士的名单,领导们为首批责任护士颁发聘书,并为获奖者献上鲜花。身穿洁白护士服的责任护士们,举起右手,在南丁格尔画像前庄严宣誓。祝愿所有的提灯女神们,节日快乐!

### 宝高医喜获多项殊荣

在全市卫生健康系统纪念“五四”运动100周年暨“5·12”护士节庆祝表彰大会上,我院多个团队及个人荣获多项殊荣。神经内科护理单元、结算中心获全市卫生健康系统“青年文明号”荣誉称号;内分泌科护理单元荣获优质服务先进护理单元荣誉称号;肿瘤科护士长温妮妮荣获全市优质护理先进个人荣誉称号。医院团委将进一步丰富创建内容,深化内涵,提升创建水平,激励更多青年参与青年文明号的创建工作,为打造人文医院品牌做出新的贡献。

### 国际产儿科专家莅临宝高医开展健康授课

5月24日下午,在宝鸡高新人民医院建院7周年之际,特邀中国妇幼保健协会健康教育专委会、儿童康复专委会副主委邢舒舒教授及中国妇幼保健协会中美(北京)母婴健康培训中心高级讲师李泽华教授在宝鸡高新人民医院五楼多功能厅开展以《关注生命早期1000天》为主题的专题授课,为广大孕产妇及婴幼儿家庭讲授胎、产、育、幼智力发育的健康知识。

### 宝鸡市呼吸气道管理论坛会议圆满举办

5月24日,宝鸡高新人民医院建院7周年之际“宝鸡市呼吸气道管理论坛会议”在我院五楼多功能报告厅举行。本次会议拓展了宝鸡地区医务人员的学术视野,推动了呼吸学科的健康发展。借着论坛的良好契机,汲取新知识,掌握新技术,为加强呼吸危重症学科建设,保障患者健康,推动“健康宝鸡”建设做出更大的贡献。

### 结束语

宝鸡高新人民医院作为全市非公医院的排头兵,始终秉承公益属性,以保障群众健康为己任,以学科建设为驱动,以文化建设为内核,不断改革创新,锐意进取,成为百姓家门口值得信赖的放心医院。

# Happy birthday